
道高むつ子さんミニコンサート1/29
ふれあいサロン”ぷらっと”で（瀬棚区）

　1月29日（木）、瀬棚総合福祉センターやすらぎ
館において、社会福祉協議会瀬棚支所主催による
ふれあいサロン“ぷらっと”が開催され、「道高む
つ子ミニコンサート」が行なわれました。
　キングレコードの道高さんが、ボランティアで
ふれあいサロン“ぷらっと”を訪れるのは今年で
３年目。過去最高の約１２０名が集まりました。
　コンサートでは演歌や民謡など合わせて８曲を
披露し、全員で民謡「ソーラン節」を歌うなど会
場の皆さんは素晴らしいステージを満喫していま
した。その他、健康体操やミニゲーム・昼食会など
も行なわれ、参加者は楽しい一日を過ごしました。

「女性ふれあい消費者交流会」開催   1/24

　地元の美味しさを味わってもらおうと1月24日
（土）、女性ふれあいセンターにおいて北檜山区女
性ふれあいグループ連絡協議会（佐藤京子代表）
による｢女性ふれあい消費者交流会｣が開かれま
した。この交流会は自分たちの生産した農産物を
使った料理を通じて消費者と交流を深め、地元農
産物の本当の美味しさを知ってもらうのが狙い
で、今年で４回目。この日は、約80人が参加し「ゆ
りねのコロッケ」、「大根とひき肉の南蛮味噌炒め」
など素材をいかしたヘルシーなアイディア料理16
品を試食しながら野菜のうまみを引き出す調理の
コツなど楽しい会話が弾みました。

2009せたなCUP雪合戦大会開催   2/1

　2月1日（日）、2009せたなＣＵＰ雪合戦大会（実
行委員会主催）が温泉ホテルきたひやま前特設会
場で開催されました。第21回昭和新山国際雪合戦
の渡島檜山予選会も兼ねた公式な大会で、地元の
ほか、函館、八雲、上ノ国、今金から8チームが出
場。選手たちは壁に身を隠しながら、熱い戦いを
繰り広げました。上位4チームが２月21〜22日、
胆振管内壮瞥町で開かれる本大会に出場すること
になります。
●優勝／せたな町役場ＳＦＣ●準優勝／ＢＵＲＳ
Ｔ（今金）●第3位／せたなレスキュー●第3位／
プチ･アンファン（上ノ国）

檜山北高で「環境教育講演会」   1/23
地域とともに学ぶ高等学校環境教育推進事業

　1月23日（金）、檜山北高等学校において「環境
教育講演会」が行われました。この「環境教育講
演会」は、北海道が進めている「地域とともに学
ぶ高等学校環境教育推進事業」に檜山北高等学校
が選ばれ、３年間に渡るプロジェクトがスタート
することとなり、その取組の第１回として開催さ
れました。
　講演会は、檜山北高校の生徒１・３年生を対象に
「環境問題とせたな町洋上風車“風海鳥”」と題し、
せたな町瀬棚総合支所の洋上風車担当者が講演を
行いました。生徒たちは初めて聞く話に興味深く
聞き入っていました。

今年で4回目（北檜山区）

雪球にかける熱いドラマの始まりを告げる（北檜山区）
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北海道社会貢献賞（自治功労者）受賞     2/9

永年の功績を称えて 髙畑 實さん（大成区）

「ひそっぷバレーボール大会」開催 2/8

今年も賑わいました（北檜山区）

　２月８日（日）、町民体育館において「ひそっぷバ
レーボール大会」が開催されました。これは町内北檜
山区丹羽で営業しているアイスショップひそっぷが
主催する大会で今年で4回目。当日は地元の他、函
館、今金から一般8チーム、女子8チームの合計16
チームが参加、およそ150人もの選手及び関係者で
賑わいました。
◎大会の結果は次のとおりです。

町観光ポスターが3年連続特選受賞！

町職員手作りの観光ポスター三連覇

　第５５回北海道広報コンクール審査会において、
役場職員手づくりの観光ポスター“セタナから重
大発表”がポスターの部最高峰の特選に３年連続
で選ばれました。
上から順番に
●2008“セタナから重大発表”（今回受賞作品）
●2007“この夏、せたなでヴィクトリ〜”
●2006“夏のセタナもおもしろい”

「初午大漁祈願祭」開催　　　　  2/6 

今年の豊漁と海上安全を願い（北檜山区）

　２月６日（金）、北檜山区新成地区で、１年間の
豊漁と海上安全を祈願して「初午大漁祈願祭」が
行われました。
　この「初午（はつうま）」は、古くから伝わる行
事で、「おしとぎ」と呼ばれる白い汁を顔に塗るの
が伝統となっています。
　当日は、参加者約５０人が顔に「おしとぎ」を塗っ
た後、沖揚げ音頭に合わせて瀬棚海上保安署長と
高橋町長が胴上げされ、歌と笑いで１年間の豊漁
と海上安全を願いました。

　このたび大成区長磯の髙畑實さんが北海道社会
貢献賞を受賞されました。
　昭和４７年大成町議会議員に初当選以来、３４年の
永きにわたり議会議員として地方自治の育成発展
に尽力されました。また産業・社会福祉・保健衛
生の分野においても多大な貢献をされた功績が認
められ北海道知事の表彰を受けました。伝達式は
２月９日、町長室にて行われ檜山支庁地域振興部
長から手渡されました。

女子の部一般の部
蜜柑になる（今金中学校）project"KA"(今金･せたな町)第1位
瀬棚ﾊ゙ﾚーﾎ゙ ﾙーｸﾗﾌ゙（せたな町）Links A（函館市）第2位
やるべやﾄ゙ﾗｺ゙ﾝﾏﾏﾁーﾑ（せたな町）ブルー・ツリー（函館市）第3位
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